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COMUNICAT

Aducem la cunoștința tuturor autorităților precum 
și particularilor, că nimeni nu primește „Gazeta Ofi
cială" în mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul 
espirat cât și pe viitor vor plăti taxa abonamentului 
toate oficiile administrative, judecătorești, polițienești, 
militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti taxele de inserare pen
tru toate publicațiunile apărute în Gazetă sub rubrica 
„anunțuri"-lor sau a „publicațiuni"-lor.

Și într'un caz și în altul taxa se va vărsa la per
cepția de Stat (ca „abonament" sau ca „taxă de publi
care" Jn Gazeta Oficială).

Recipisa de plată în original se va înainta Admi
nistrației Gazetei Oficiale și numai copia se va reține 
pentru necesitățile proprii.

ADMINISTRAȚIA GAZETEI OFICIALE

PARTE NEOFICIAL 

Anunțuri judiciare.
Judecătoria de ocol Sibiiu.

. Publicațiune.
Judecătoria de ocol Sibiiu face cunoscut, că pentru 

anularea următorului document afirmativ pierdut; „Ein- 
iagebiichel“ estradat de „Bodenkredit“ institut de credit 
și economii din Sibiiu sub Nr. 30752 Konto XXXV/593 
despre 19000 lei pe numele Gavril Bugneriu la cererea 
lui Gavril Bugneriu domiciliat în Rujia s’a pus proce
dura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul 
numitului document, caîn termin de t.nan dela ziua inse
rării a treia a acestei publicări în- „Gazeta Oficială“ să 
presinte judecătoriei documentul pentrucă în caz contrar 
Judecătoria la înoita cerere a petentului, îl va declara 
de anulat. —• Sibiiu, la 15 Martie 1921. Dr. A. Gera- 
sitn, judecător. Nr. G. II. 1162/1—1921. 1688 3—3

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiiului.

Publicațiune de citare.
Judecătoria de ocol Ocna Sibiiului publică, că în 

procesul intentat de reclamantul Ioan Tocai din Ocna- 
Slbiiulul contra pârâtului Maria Péter măr. Fekete Pé- 
terné și consoții de prezent cu domiciliul necunoscut, 
pentru sistarea comunități de avere și acc. a pus termin 
de pertractare și cheamă partidele ca să se prezinte pe 
ziua de 18 Maiu 1921 la ora 8 a. m. în biroul oficiului 
(Piața Traian), totodată pentru pârâtul Ioan Tocai și 
consoții care se află în loc necunoscut, a numit de 
curator pe Dr. Pavel Török advocat, Jocuește în Ocna- 
Sibiiului.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora 
susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar 
care este îndreptățit și adeverit să-1 reprezinte, căci la 
dincontră va proceda în locul Iui curatorul numit. — 
Ocna-Sibiiului, la 3 Martie 1921. Aurel Gheraslm m. p., 
judecător. .

Nr. 868/6—1920. 0063 1—1

Judecătoria de ocol Tășnad.
Publicațiune. .

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că la cererea 
Iui Rácz Farkas locuitor în Érszakácsi s’a deschis pro
cedura pentru anularea următorului document afirmative 
pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul „Közép- 
szolnok-megye zilahi takarékpénztár r.-t.“ despre suma 
de 13360 coroane sub Nr. II. 121 suma depusă.

In consecință judecătoria provoacă pe posesorul 
numitului libel, că în termin de un an dela apariția a 
treia în „Gazeta Oficială“ a acestei publicațiuni, să-l 
prezinte acestei judecătorii,' căci în caz contrar, după 
trecerea terminului fixat, judecătoria va declara la noua 
cerere a petentului, libelul de anulat. — Tășnad, la 19 
Noemvrie 1919. Dr. Veress m. p., judecător.

Nr, Pk. 1541—1919. 1075—919 3—3

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.
Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc publică, că 
pentru anularea libelelor de depunere Nr. 609/11 pe nu
mele Todor I. Vulcu pentru suma de 7000 cor., Nrul 
202/11. pe numele Maria Todor Vulcu pentru suma de 
2514'70, emise ambele de banca „Agricola“ Sebeșul- 
săsesc, a pus procedura în curgere.

Provoacă deci pe posesorul acestor documente ca 
în termin de un an dela ziua înserărei a treia a publi- 
cațiunei în Gazeta Oficială, să le prezinte-judecătoriei, 
căci la caz contrar judecătoria Ia înoita cerere a peten
tului, le Ya declara anulate. — Sebeșul-săsesc, la 28 
Februarie 1921. Dr. Lazar m, p.

N£ 202—1921. _______ 1722 3—3
Judecătoria de ocol Ținea.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol din Ținea publică, că s’a în

ceput procedura pusă în curgere da Danciu Floare pentru 
nimicirea cărticelei de depunere a sucursalei „Bihoreana“ 
din Ținea cu Nr. 820 despre 9562 lei 27 bani.

Este provocat detentorul acestui document că cu 
începutul dela această publicare în Gazeta Oficială, în 
termen- de un an să prezinte judecătoriei acest document, 
căci la caz contrar espirând acest termin, la cererea 
petentului, va fi declarat acest document de nimicit. — 
Ținea, la 22 Februarie 1921. Papp șef-judecător.

Nr. 573—1920. 1583 3—3
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Judecătoria de ocol Făgăraș-

Publicațiune de citație.
Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, 

că în procesul intentat de reclamanta Maria Purece 
născ. Josu (Stroia) în contra pârâtului Ioan Purece pentru 
drept de proprietate a pus termin pentru sulevarea și 
eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua 
17 Maiu 1921 la 9 ore a. m. și totodată a provocat 
părțile litiga te, ca să se prezinte în localul oficiului 
(Strada Regala Nr. 33, etaj 1, ușa 11), iar pe seama 
pârâtului loan Purece cu locui ubicațiunei necunoscut a 
numit ca curator pe Dr. Moise Grama advocat cu do- 
miciul în Făgăraș.

Deci judecătoria provoacă pârâtul, că în ziua, ora 
și locul susindicat să se prezinte sau în persoană, sau 
cu advocat provăzut cu procură, căci la dincontră îl 
va reprezenta curatorul acum numit. — Făgăraș, la 
11 Martie 1921. Dr. Pandrea m. p„ judecător.

Nr. 721—921. 1837 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicatiune de citare.
Judecătoria de ocol Șercaia publică că în procesul 

intentat de reclamantul Elena Iosif BobohaJma contra pârâ
tului Ambrose Bârsan și soții pentru proprietate, a pus 
termin de pertractare și a somat partidele ca să se 
prezinte pe ziua de 12 Maiu 1921 a. m. la 8 ore în 
biroul oficiului (str. Mare 215), totdeodată pentru pârâ
tul Iosif I. Bârsan care se află în loc necunoscut, a nu
mit ca curator pe Dr. Iuliu Decian advocat, locueșta în 
Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua și ora sus- 
numită să se prtzinte personal, sau prin mandatariu, 
care îndreptățit și adeveiK să-l reprezinte, căci la 
dincontră va preceda în locul lui curatorul numit. — 
Șercaia, la 17 Martie 1921, Dr. Socacia m. p. judec.

Nr. 1692/3—920, 1739 1—1

Judecătoria de ocol Siria.

Publicațiune de citare.
Judecătoria de ocol Șiria publică, că pentru sus- 

cepetea și pertractarea procesului intentat de Duma 
Marta contra Duma Elena pentru 1825 lei și acc. a 
fixat termen pe ziua de 10 Mai 1921 ora 9 și a somat 
partidele să se prezinte în localul oficios (ușa IV), iar 
pe seama pârâtului cu ubicațiunea necunoscută a numit 
de curator pe Dr. Aurel Popescu advocat în Șiria. .

Judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua și ora 
susindicată să se înfățișeze personal sau prin plenipo- 
tențiat legitimat, căci în caz contrar va proceda cura
torul în locul lui. — Șiria, la 24 Februarie 1921. 
Solymosi m. p., jude de ocol.

Nr. 1378—1920. 1485 ț—1'

Judecătoria de ocol Modoș,

Publicație de citare.
Judecătoria de ocul Modoș publică, că în pricina 

reclamanților soția lui Christian născ. Elisabeta Merstorf 
și tovarășii locuitori în Peciul-Nou în contra pârâților 
loan Klingjer șl tovarășii domiciliați în Peciul-Nou pentru 
sistarea, comuniune! de avere a fixat termenul pentru 
constituirea și pertractarea procesului și a provocat pe 
părțile, să se prezinte pe ziua 7 Maiu 1921 la orele 9 
a. m, în localul cășii comunale din Păciul-Nou, numind 

OFICIALA ______ ___________ r ;

totodată de curator pentru pârâții Petru Merstorf și An
tonie Merstorf, al căror domiciliu e necunoscut, pe Dr. 
Antonie Jung advocat in Modoș.

Judecătoria provocă pe amintiți! i ârâți, ca pe ziua 
și ora susamintită să se înfățișeze prin advocat provăzut 
cu plenipotență. căci la caz contrar îl va reprezenta 
curatorul. — Modoș, la 15 Martie 1921 — Dr. Ioan 
Grogloth m. p. judecător.

Nr. 359-1921. •  18>6 ! —1

Judecătoria de ocol Ceul-Silvaniei-

Publicațiune de citare.
Judecătoria de ocol Ceul-Silvaniei publică, că ta 

procesul reclamantului Dr. Samoil Kertész contra pârâ
tului Ludovic Weisz pentru 417 Lei 88 bani și acc. a 
defipt termin de sulevare a procesului de desbatere 
în merit a aceluia și a somat partidele cumcă să se 
prezinte la 9 Mai 1921 8 ora a. jn. în localul oficios 
al judecătoriei Nrul 1, totodată pentru pârâtul cu domi
ciliul necunoscut a numit de curator pe advocatul Dr. 
Anton Szász cu domiciliul în Ceul-Silvaniei.

Judecătoria somează pe pârât, ca la terminul șl 
ora susindicată să se prezinte personal ori prin repre
zentat îndreptățit și legitimat, pentrucă la caz contrar 
va proceda pentru el curatorul. — Ceul Silvaniei, la 
23 Martie 1921. Dr. Ember m. p., cons. ia Curtea de Apel.

Nr. 1731/3—1920. ' 1779 1—1

Judecătoria de ocol Orăștie.

Edict de prezentare.
Judecătoria reg. rom. de ocol Orăștie face cunos- 

dut.. că în cauza procesuală a reclamanților Pfisterer 
Frîdrich, Pfisterer Karolina măr. Rosik, Katalin măr. Klein, 
Luiza măr. Schmidt și Betti contra pârâților Pfisterer luon 
și Carol pentru sistarea comunităței de avere a defipt 
termin pentru levara și pertractarea meritorică a proce
sului șl a somat partidele ca la 9 Maiu 1921 ora 9 a. 
m. să se prezenteze în localul. oficios al judecătoriei, 
delegând pe seama lui Pfisterer luon și Carol cu domi
ciliul necunoscut de curator pe advocatul Dr. Alexandru 
Scharer din Orăștie.

Judecătoria învită pe pârâții ca la termenul menți
onat să se prezenteze în persoană sau prin advocat 
admisibil, altcum cauza să va pertracta cu curatorul. — 
Orăștie, la 30 Martie 1921. Dr. Deac m. p., judecător.

Nr. 811—L921. 1844 1—1

Judecătoria de ocol Salonla,

' Publicațiune de citare.
Judecătoria ocolului Salonta publică, că în procesul 

intentat de către comuna Marțihaza ca reclamantă contra 
pârâtului Pavel Moric, cu domiciliul necunoscut, pentru 
dreptul de proprietate șl acc., a fixat termen pentru cons
tituirea și desbaterea procesului și a provocat partidele, 
ca la 17 Maiu 1921 ora 9 înainte de amiazi să se pre- 
sinte în localitatea-i oficială, totodată a numit pe advo
catul din Salonta Dr. Alexandru Czinczăr de curator 
pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut.

Judecătoria provoacă pe pârât, că în ziua și ora 
fixată să se presinte prin advocat représentât, căci în 
caz contrar va proceda curatorul în locu-i.-----Salonta,
Ia 5 Aprilie 1921. Jakô m. p., judecător de ocol.

Nr. 627—1Ô21. 1875 1—1
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Tribunalul Sibiiu.

Publicațiune.
Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, 

înaintată din partea lui Elisaveta Pasțiu n- Matei locuitor 
î° Rachița pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 
191 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul 
c°ncret de moarte pentru declararea faptului de mort 
a lui loan Pasț'U fost locuitor în comuna Rochița și care 
a murit în ziua de 79 Maiu 1919 în cancentramintul 
Pietro Pavaloski din Rucia și numește ca tutor pe seama 
dispărutului pe Dr. Lucian Bálint advocat, locuitor 
în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicațiuni a treiaoară în Gazeta 
Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale jude
cătorească. — Sibiiu, la 19 Martie 1921. //. /. Iliescu 
m. p., pieș. de senat.

Nr. C. 728—1921. 1721 3—3

Publicațiune.
Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, 

înaintată din partea lui Marla Staufert născ. Theiss locuitor 
în Șura-mare pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 
1911, a Introdus în ziua de azi procedura pentru cazul 
concret de moarte pentru constatarea faptutul de mort 
a lui Mihail Staufert fost locuitor îp comuna Șura-mare 
șl care în anul 1914 în zilele de 20—30 Septemvrie ca 
combatant în 23 Reg. Inf. de gloate ai fostei armate 
austro-ungara, s’a bolnăvit foarte greu în coleră și până 
ar fi ajuns în ambu'anță producă în M.-szolborc sau 
M.-Zogorce, a murit pe drumul și tot acolo și anume 
intre comunele Komesinele și Vola-Mihova a fost și îngropat 
și numește ca tutor pe seama numitului pe Dr. Liviu Turcu 
advocat, locuitor în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește. să înștiințeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice și datele aceea, din cari se poate constata 
fantul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă la caz contrar 
judecătoria dună 3 luni d-Ia publicarea acestei publicațiuni 
a treiaoară în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de 
mort pe cale judecătoreacă. — Sibiiu, la 18 Februarie 
1921. II. /. Iliescu, m. p., consilier la Curtea de Apel. 
. Nr. C, 147—1921. 1557 1 — 3

Publicațiune.
Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, 

înaintată din partea lui Paula HOchsmann locuitor în 
Sibiiu pe baza §-lui 733 al art.de lege I. din anul 1911, 
a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret 
de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui 
Heinrich HOchsmann locuitor în Sibiiu și care în luna 
Octomvrie 1914 Ia o ziuă nedeterminabilă la frontul rusesc, 
a căzut grav rănit deo schije de fer în cap și numește ca 
tutor pe seama dispărutului pe dr. Popa advocat, locuitor 
în Sibiiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiin
țeze despre faptul' acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea din cari se pote 
constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucă la 

caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta 
Oficială II va constata faptul de mort pe cale judecăto
rească.— Sibiiu, la 1 Martie 1921. //. /. Iliescu, m. p., 
preș, de sen.

Nr. C. 127—1921. 1558 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Sibiiu publică cumcă în cauza de divorț 

a reclamantei Gomana Popa contra pârâtului Torna Popa 
a fixat termin de pertractare și somează părțile că în 
ziua de 24 Iunie 1921 Ia ora 8 a. m. să se prezinte îna
intea judecătorului delegat în sala oficială (palatul Jus
tiției, etaj I, ușa Nr. 43), totodată a numjt de curator 
pentru pârâtul cu reședință necunoscută pe advocat Dr. 
Pompiliu Isacu.

Tribunalul somează pârâtul, că în ziua și ora ter- 
minului fixat de pertractare să se prezinte prin advocat 
împuternicit, căci la caz contrar va procede pentru dânsul, 
curatorul Dr. Pompiliu Isacu advocat. — Sibiu, la 8 
Februarie 1921. II. I. Iliescu m. p.,'consilier. 

z Nr. P. C. 3—1921. ___________ 1801 1—1

Tribunalul Cluj.

Publicațiune.
Tribunalul Gluj face cunoșcut că a pornit purce- 

derea de declarare de mort a lui George Condor sfatului, 
fost locuitor în Mănășturul-unguresc, care se pretinde a ' 
fi murit în spitalul din Abnoy, Ungaria în anul 1915, că 
a delegat de curator pe seama lui pe advocatul dr. 
Rudolf Kelemen din Cluj și invită pe toți, ce știu • 
despre pretinsul mort, să avizeze ^tribunalul, ori pe 
curator, subșternând și probele, căci la caz contrar va 
fi declarat dé mort după trei luni dela eșirea a treia a 
acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. — Cluj, la 2 
Aprilie 1921. Indescifrabil, judecător.

Nr. 1324/1—1921. ____ 1849 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Cluj aduce la cunoștință generală? că 

în urma cererii prezentate de cătră soția lui Török Gáspár 
născ. Szabó Irén, locuitoare în Cluj în baza §-lui 738 • 
din art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a pornit 
procedura pentru constatarea cazului de moarte a lui 

-Török Gáspár care afirmativ a murit în 20 Septemvrie 
1918 în Forbach (Alsatia-Lotharingia) ca soldat rănit în 
spital și denumește de curator al absentului pe advocatul 
dr. Rudolf Kelemen In Cluj.

Tribunalul învită pe dispărut, și pe toți acela, cari 
au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștiin- 
țeze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul Iui, 
totodată- să comunice și datele, din cari s’ar putea stabili, 
că dispărutul este în viață, cunoscând, că în cazul 
contrar, tribunalul după expirarea terminului de trei luni, 
socotit dela a treia înserare a acestei publicațiuni în 
Gazeta Oficială, în urma unei noi cereri și conform 
rezultatului procedurei ce va urma, va constata prin 
ședința judecătorească cazul decesului lui Török Gáspár. 
Cluj, la 7 Aprilie 1921. Enea Muntean m. p., judecător.

Nr. C. 13H—1921. 1877 1—3

Hotărîre.
In baza cererei de a se emite publicațiune jude

cătorească pentru restabilirea conviețuire! conjugală a 
petentului loan Dotea reprezentat prin advocatul Dr. 
loan Giurgiu în contra Maria Kövér care mal mult de 
un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea 

art.de


________ GAZETA

art. 649 al legii 1. din 1911, nentru soțul cu domiciliul 
necunoscut numește de curator pe advocatul Dr. Valeriu 
Pop Cluj, iar pe soțul cu domiciliul necunoscut il chiamă 
prin publicarea ca: a) să stabilească cu soțul său con
viețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 
Maiu 1907 înaintea ofițerului stării civile din Sărvăsăr 
în termen de un an socotit dela a două publicare în 
Gazeța Oficială, căci Ia dincontră va aduce hotărîre defini
tivă asupra acțiunei de divorț; b) să încunoștințeze tri
bunalul despre domiciliul să, căci Ia dincontră fără a mai 
fi citat, ÎI va va reprezenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afișa publicațiur.ea pe ușa tribuna
lului 2 exemplare din această publicațiune le imânează 
potentului, ca acesta să o însereze de douăori în Ga
zeta Oficială, iar numerii din jurnalele în cari s’a făcut 
publicarea, să i alăture Ia acțiunea de divorț, ce even
tual o va înainta. — Cluj, la 13 August 1920. Dr. T. 
Popescu m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1459/2—1620.1675 1—2

Tribunalul Safu-Afore.

Citațiune.
Dna Kiss Vasile, fostă cu domiciliul în comuna 

Batiz Gombăs, azi cu domiciliul necunoscut, este chemată 
să se prezinte la palatul tribunalului Satu-Mare în camera 
Nr. 118, etajul II, pentru ziua de 9 Mai 1921, ora 3 
p. m. fiind dată judecăței ca contravenientă la legea 
speculei, cunoscând că în caz de neprezentare, procesul 
se va judeca în lipsă. Traian Parvulescu m. p, judec.

Nr. P. s. 1135—1921.1815 1 — 1

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.
Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că 

în urma cererei înaintate din partea Elisabetei Bara născ. 
Kedves în baza §-lui 748 al legii 1. din anul 1911 cu 
ziua de azi a început procedura pentru constatarea moi ții 
lui Emeric Bara fost locuitor în Sândominic, județul Ciuc, 
care afirmativ a murit îu 21 Aprilie 1915 în luptele din 
Carpați (valea Kies), și deleagă de curator -al absen-, 
tului pe Dr. Ioan Garoiu advocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari 
au. cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să îocunoș- 
tiințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și 
totodată să comunice și datele acelea din cari s’ar putea 
stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz 
contrar tribunalul după espirarea alor trei luni socotite 
dela ziua ce a urmat înserărei .a treia în Gazeta Oficială, 
conform rezultatului procedurei de probare, va pronunța 
pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 25 
Februarie 1921. Dr. Jahn m. p., preș, de sen.

Nr. C. 526-1921. 1625 1—3

Parchetul tribunalului Brașov.
Citațiune.

Inculpatul Árpád Mike de fel din Lutoasa, jud. Ciuc, 
de prezent cu reședința necunoscută, învinuit cu crima 
de înșelăciune a creditorilor, prevăzută, în § 386 și pedepsi- 
bilă după § 383 Cp. săvârșită în dauna femeii Polexina 
Simon din Lutoasa, reprezentată prin advocatul dr. Gábor 
Jancsó din Târgul-Secuilor, este provocat pe aceasta 
cale să se prezinte sau să-si anunțe domiciliul la parchetul 

«Brașov în interval de o lună dela ultima publicare a 
prezentei citațiuni, căci la caz contrar vor fi nevoit a 
purcede contra lui conf. § 470 și următorii pp. — 
Fh»» “S? 192L Dr- P-. procuror.

OFICIALA^_ _ît _ ______

Tribunalul Alba-Julia

. Publicațiune
Tribunalul Alba-hilia aduce la cunoștința gen. că 

în urma cererei înaintată din partea soției lui Mârza 
Pavel locuitoară în Mihalț pe baza punctului 5 a §-ului 
733 a artie de lege I. din anul 1911, cu îiua de azi a 
început procedura, pentru constatarea morții lui Mârza 
Pavel fost locuitor în Mihalț care afirmativ înbolnâvin. 
duse în statul Jakota (America de nord) a murit ia 4 
Maiu 1917, și deleagă de curator al absentului pe Dr. 
Athanasiu Mârza advocat în Alba-lulla.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți 
aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi încă in viața 
să încunostiințeze tribunalul siu pe curatorul cauzei și 
totodată se comunice și datele din cari s’ar putea sta
bili ca dispărutul ar fi în viață pentrucă în caz contrar 
tribunalul după espirarea terminului de un an dela ziua 
ce urmează încerarii a treia în »Gazeta Oficială", con
form rezultantului procedurii de probare, dispărutul pe 
cale judecătorească fi declarat de mort. — Alba-lulla, la 
16 Februarie 1921. Dr. Rubin Patițiu m. p., judecător.

Nr. C. 671-1920.1859 1-3

Tribunalul Arad.

Edict.
Tribunalul Arad amuntă, că în procesul intentat de 

reclamantul Stafan Nicolae contra pârâtului Spitsuk 
Francisc pentru recunoșterea dreptului de proprietate la 
baia de Fier, ‘și accesorii pentru stilevarea a procesului a 
fixat termen și a somat părțile să se înfățișeze îmintea 
acestei Magistraturi, (etaj I. ușa 63) pe ziua de 15 Iunie 
1921 dimineața la 9 ore, numind totodată de curator pe 
seama pârâtului Sp'tsuk Francisc cu domiciliul necunos
cut, pe advocatul dr. Teodor Pap din Arad.

Magistratura provoacă pe pârâtul că pe ziua și ora 
sus ammtită să se înfățișeze cu advocat autorizat, sau în 
caz contrar va fi reprezentat prin curator.— Arad, la 15 
Martie 1921. Ștefan Szabo rn. p., consilier.

Nr. C. II. 2030/920-2. 1715 1-1

Publicațiune.
In baza cererei petentului Anna Tapiszto măr 

Drăgan reprezentată prin advocatul Dr. Cornel Luțal și 
în virtutea punctului b) 77 a legii XXXI din 1894, tri
bunalul învită pe Dimltrie Drăgan cu domiciliul necu
noscut ca să restabilească cu soția sa convețuirea con
jugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului 
stării civila la Dombegyhăza în 4 Februarie 1905 în ter
men de un an socotit dela a doua publicare 4n Gazeta 
Oficială, căci la din contră tribunalul va aduce hotărîre 
definitivă asupra acțiunei de divorț.

11 învită mai departe să încunoștințeze tribunalul 
despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Jeremie Zubor 
din Arad, numit de curator. — Arad, la 2 Februarie 
1921. Nyisztor in. p. preș, de Senat.

Nr. C. I. 252—1921. 1757 1-2

Publicațiune.
Tribunalul Arad aduce Ia cunoștință, că în urma 

cererei înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 
reclamante Maria Toma m. iuon Kaba domi- 

cihată în Nădlac reprezentată- prin advocat Dr. Băla 
ochanam a pornit procedura spre constatarea faptului 
morțu aiul Georgiu Toma, care afirmativ a murit în 
cetatea Przemysl în luna Februarie 1915 și a numit de 
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curator pentru defunctul afirmativ, pe advocatul Dr. 
Rudolf Fekete domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă de dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre faptul, .că dispărutul este în 
viață să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, 
totodată să comunice și datele, din cari se poate constata 
faptul, că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul 
va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publi- 
cațiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Georgiu 
Toma a încetat din viață. *— Arad, la 12 Martie 1921. 
Ștefan Szabó m. p., consilier.

Nr. C. U. 1983—1921.____ - 1691 3-3

Publicațiune.
Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma 

cerere! înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 
a pornit procedura spre constatarea faptului morții aluî 
Tisu Vasilie, care afirmativ a murit la 21 August 1915 
în lupta dela.Brest Litowsk și a numit de curator pentru 
defunctul afirmativ, pe advocat Dr. Eugen Gabos.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul e în viață 
să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, tot
odată să comunice datele, din cari se poate constata 
faptul, că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul, 
va constata în termenul de 3 luni, după ce aceasta pu
blicațiune a apărut în Gazeta Oficială; faptul ca Tisu 
Vasilie a încetat din viață. — Arad, la 29 Ianuarie 1921. 
Szabó m. p., consilier.

Nr. C. II. 981—921. 0108 3—3____ ' X
Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că la cererea 
reclamanților Iustin Nyag și Iuon Scrob domiciliați în 
Lugozo în contra pâ'âtei soția Iui Zaharie Nyag născ. 
Iuia Popa domiciliată în Lugozo, pentru suma de 2600 
lei a detipt termin la ședința pentru constituirea proce
sului, și a chemat părțile să se înfățișeze pe ziua de 20 
Aprilie 1921 la 10 ore a. m. înaintea acestui' tribunal, 
etaj I, sala Nr. 74), totcdită a numit de curator pentru 
pârâta pe dr. Iustin Miron advocat în Arad.

Tribunalul somează pe pârâta, ca să se înfățișeze 
pe ziua și ora susamintită, pentrucă în caz contrar cura
torul va purcede în locul ei. — Arad, la 30 S*nuarie  
1921. Heller m. p., consilier.

Nr. C. II. 931 — 1921? 1004 1—1

Tribunalul Sighetul Maramurășului,

Publicațiune.
Tribunalul din Sighetul-Maramuășiilui publică, că 

în baza rugării Jnaintate conform §-lui 748 din legea 
1911 I. din partea muerei al Iui Ion Bobota născ.' Roza 
Rahovan domiciliată . în Rona de sus, cu ziua de azi a 
pus în curgere procedura de declarare de mort alui Ion 
Bobota a liii Ion cu domiciliu în Rona de sus, care 
precum se spune ar fi căzut pe câmpul de - război în 
Serbia și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Titu 
Doroș advocat locuitor în Sighetul Maramurășului.

Tribunalul provocă pe dispărut și pe toți aceia, 
cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să avizeze 
despre aceasta magistratura sau pe curator, comunicând 
tot odată și datele, din cari se poate constata că dispă
rutul e în viață, căci în caz contrar magistratura după 
trei luni, computându-se acesta de la indicarea a treia a 
publicațiunii prezent^ în Gazeta Oficială, îl va declara 
judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului, la 2 
Aprilie 1921. Dr. Szedtük Ștefan m. p., consilier.

Nr. C. 241—1921. 1817 1—3

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.
Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Ester Szabó - 

soția lui Ioan Nagy domiciliat în comuna Bihardiószeg 
făcută în baza art. 733 legea I. 1911, introduce în ziua 
de azi procedura pentru declararea de mort alui Ioan 
Nagy, fost cu domiciliu în comuna Bihardiószeg, acum 
necunoscut și prin urmare pe seama dispărutului deleagă 
de curator pe Dr. Francisk Tóth din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vre-o cu
noștință despre dispărut, a comunica tribunalului sau 
curatorului toate da*ele  din cari s’ar stabili, că dispă
rutul ar fi incă în viață, pentrucă în lipsa acestor date, 
după expirarea a unui an socotit dela inserarea a treia- 
oră- în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de 
moit. — Oradea-Mare, la 29 Decemvrie 1920. Kérész- 
tessy m p, jud, de trib. ■ ,

1—3

. Publicațiune.
Tribunalul Oradea Mare în urma cererei Emma 

Hajdú domiciliată în comuna Salaci reprezentată de advo
catul Dr. Fráhcisc Tóth din Oradea-Mare, somează pe 
Carol Sotányi cu domiciliul necunoscut ca în termen de 
un an computat . dela publicarea acestei publicațiuni a 
doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața con
jugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdú Emma 
înaintea ofițerului stărei civile din Salaci, la 16 August 
1913, pentrucă în caz contrar tribunalul la cererea peten- 
tei va decide asupra desfacerei căsătoriei.

II somează mai deparțe ca să facă cunoscut domi
ciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de divorț 
ce îl va introduce petenta, se va omite o altă publica
țiune, și interesele lui se vor apăra de dl. advocat Dr. 
Nicolau Turla din Oradea-Mare, numit ca curator-delegat. 
— Oradea-Mare, la 12 August 1920. N. Mihalescu m. 
p, cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. 1. 3481—1920. 289 1—2

Tribunalul Timișoara. .
♦ _ .

Anunț de citare.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, 

că Székely născ. Iuliana Krieshaber însinuind în contra 
Iosif Székely cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară 
pentru desființarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit 
a procesului, a defipt terrninul pe ziua de 23 Maiu 1921 
la ora 9 în camera Nr. 92 a acestui tribunal și că pe 
seama pârâtei cu domiciliul necunoscut, a numit de cu
rator pe Dr. Victor Kedacic advöcat în Timișoara.

Totodată invită pe pârâta cu domiciliul necunoscut, 
ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului de
signat îndrumările necesare, sau se designeze alt advocat 
judecătoriei, în caz contrar va suporta toate urmările 
obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 19 
Februarie 1921. Sznnyogh m. p. președinte cons. la 
Curtea de Apel. .

Nr. P. I. 449—192UI/2.____ 1754 1—1

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștința că în 

urma cererii înaintată din partea Iui lancu născ. Féma 
Dogariu locuitor în Kunszőllős pe baza §-lui 748 art. 
de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi pro
cedura pentru cazul concret de moarte pentru constata
rea faptului de mort a lui Petru lancu locuitor în co
muna Kunszőllős, numește ca tutor pe seama dispărutului 
pe Dr. Iosif Klemann advocat, locuitor în Timișoara.

i
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Tribunalul provoacă pe dispărutul șl pe toți acela, 
cari au cunoștință că d’suărutul încă trăiește, să In 
științeze despre fuptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucâ a 
caz contrar judecătoria după trecerea alor tr^i luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treiaora în Gazeta Ofi
cială îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timișoara, la 10 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 488—1921/2. . ’704 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Nauert născ Katalin 
Niszl locmtor în Perjămos pe baza §-lui 748 art. de lege 
I din anul 1911 a întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru constatarea fap
tului de mort a lui Ioan Leitr locuitor în comuna Per- 
jâmos șl numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. 
Artúr Kun advocat locuitor în Timișoara.

Tribun-dul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul încă tiăiește, să în
științeze despre faptul acesta judecătoria sau Curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treioră în Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timișoara, la 7 Martie 1921. Szunyogh m. p. cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 395-1912/2. 1603 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Matei Vasilie Sir- 
bovan locuitor în Sărafalva pe baza §-lui 748 art. de 
lege I, din anul 1911 a întrodus în ziua de azi proce
dura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea 
faptului de mort a lui Ioan Matei Sirbovan locuitor în 
comuna Sărafalva și numește ca tutor pe seama dispăru
tului pe Dr. Ștefan Pascu advocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să în
științeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăiește pentrucâ la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei oublicațiuni a treioră în Gazeta Oficială, 
îl va decreta de'mort pe. calc judecătorească. — Timi- 
șoara, la 1 Martie 1921. Szunyogh m. p, cons. la 
Curtea de Apel.

Nr. 2766/2-1921. ' 1699 1-3

Publicatiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în 

urma cererii înaintată din partea lui Kozsorean născ 
Mana Emeric locuitor în Nagykomlos pe baza §-ului 
748 art. de lege 1. din anul 1911 a întrodus în ziua de 
azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru 
constatarea faptului de mort a lui Ioan Kozsorean locui
tor în comuna Sânnicolau mare și numește ca tutor pe 
seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell advocat locui
tor în Timișoara.

• . Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește să inștiinteze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată 

comunice șl dațel? acelea diți cari se pgat? ?onstăta 

faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucâ la caz cont
rar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunța
rea acestei publicațiuni a treioara In .Gazeta Oficia'â , 
îl va decreta de mort pe cale jud-câtorească. — Timiș
oara, la 5 Martie 1921. Szunyogh m. p , consilier la 
Curtea de Apel.

Nr. 1941/1921. ____ 1708 1-3

Publicațiune
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că In 

urma cererii înaintată din partea iui Afathisz născ. Susana 
Miyer locuitor In Temesizyarmat pe baza § ului 748 
art. de lege I din anul 1911 a întrodus In ziua de azi 
procedura pentru cazul concret de moarte pentru con3fa- 
tarea faptu ui de mort a lui losif Mathlsz locuitor In co
muna Temesgyarmat și numește ca tutor pe seama dispăru- • 
tului pe Dr. Lipot Biilitz advocat locuitor In Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
cari au cunoștință că dispărutul i «că trăește să inștiin
teze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, toto
dată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucâ la 
caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
anunțarea acestei publicațiuni a treioara In «Gazeta Ofi
cială“, il va decreiă de mort pe cale judecătorească. - 
Timișoara, la 10 Martie 1921. Szunyogh m. p, cons. * 
la Curtea de Apel.

Nr. 1195/1921-2. 1705 1—3

Publicatiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea soția iul Ioan Opronye 
locuitor în Iezvin pe baza § lui 748 art. de lege l din 
anul 1911, a întrodus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui Ioan Opronye locuitor în comuna Iezvin șl 
numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Andrei 
Zimănyi advocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acela, 
cari au cunoștință că dispărutul încă trăește, să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea, din cari se 
poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentrucâ 
la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni 
dela anunțarea acestei pubicațiuni a treioara în Gazeta 
Oficială, îl va. decreta de mort pe cale judecătorească. 
— Timișoara, la 19 Martie 1921. Szunyogh m. p., 
cons. la Curtea de Apel.

Nr. 1432/2—1921. 1737 3-3

Anunt.de citare.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, 

că Maria lkobescu însinuind în contra Pavel Olariu cu 
domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea 
căsătoriei, pentru desbaterea în merit a procesului a 
defipt terminui pe ziua de 23 Maiu 1921 Ia ora 9 în 
camera .Nr 92 a acestui tribunal și că pe seama pârâtei 
cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Dr. Er
nest Bürger advocat în Timișoara.

Totodată învită pe pârâta cu domiciliul necunoscut 
ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului de
signat îndrumările necesare, sau se designeze alt advocat 
judecătoriei, în caz contrar va suporta toate urmările 
obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 4 
Februarie 1921, Szunyogh m. p. președinte cons. la 
Curtea de Apel. ' r rNr, P, I, 2953—1920/Q, 1696 1-1

Anunt.de
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Publicațiune
Tribunalul Timișoara aduce Ia cunoștință că în urma 

cererii înaintată din partea lui Ana Lorisz locuitor în 
Temesgyarmat, pe . baza §-lui 748 art. de lege I. din 
anul 1911, a. introdus în ziua de azi procedura pentru 
cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui losif Miiller locuitor în comuna Temesgyarmat 
și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu 
Rosenthal, advocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește să înștiin
țeze despre faptul acesta judecătcyia sau curatorul, 
totodată să comunice și datele acelea din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentrucă la 
caz contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela 
publicarea, acestei publicațiuni a treia oră în „Gazeta 
Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timișoara, Ia 16 Ianuarie 1920. Szunyogh, m. p., cons. 
la Curtea de Apel.

Nr. C, I. 5492/3—1920. 1674 3—3

Petiția-acțiunea reclamantului Ziegler născ. Marla 
Wallert contra pârâtului Filip Ziegler în procesul pentru 
desfacerea căsătoriei.

Decis.
_ Tribunalul Timișoara defige termin pentru per

tractarea meritorică a procesului pe ziua de 23 Maiu 
1921 Ia ora 9 a. m. , .

Pe aceasta ziuă părțile conjugale se citează ca să 
se înfățișeze Ia pertractare provăzute cu dovezile ce au*în  
persoană, ori reprezentați prin advocații lor plenipotențiați 
în localitatea oficială a consilierului la Curtea de Apel 
Andrei Szunyogh (Dicasterial etaj Ii. Nr. 22), peritirucă 
dacă părțile împricinate nu se vor înfățișa la pertractare, 
vor avea loc consecințele prevăzute Jn §-Iui 672 al art. 
de lege 1. din 1911.

Intr’una pârâtul se citează și prin publicațiune ce 
are a-se afișa pe tabla de anunțuri a tribunalului și de 
a-se insera de trei ori în Gazeta Oficială scutit, de taxă 
spre care scop șe recearcă administrația acestei gazete; 
Reclamantul are a prezenta exemplarul respectiv al ga
zetei. — Timișoara, 4 Februarie 1920. Szunyogh m. p. 
președinte cons. la Curtea de Apel.

Nr, C.L 1542—1920/6. x 1695 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în 

urma cererii înaintată din partea lui Terezia Pommershein 
locuitor în Ujarad pe baza §-Iui 748 art. de lege I din 
anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru 
căzui concret de moarte pentru constatarea faptului de 
mort a lui losif Ganger locuitor în comuna Osz (Triebs
wetter) și numește -ca tutor pe seama dispărutului pe 
Dr. Iustin Nemet advocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul șl pe toți aceia, 
cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește să înștiin
țeze--despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată x să comunice și datele acelea, din cari se 
poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, 
pentrucă Ia caz contrar judecătoria după trecerea alor 
trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treiaora 
în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale jude-, 
cătorească. — Timișoara, la 21 Februarie 1921. 
Szunyogh m. p., cons. la Curtea'de Apel.

Nr. 194/3-1921. 1736 3—3'

Tribunalul Odorheiu-

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintata pe baza §-lui 748 
din legea I, anul 1911 de cătră György Károly Árpádné 
născ. Margareta Vitus domiciliată în comuna Szentegy- 
hâzasfalva s’a început procedura în privința constatărei 
faptului de moarte alul György Károly Árpád fost locuitor 
în comuna Szentegyházasfalva, care afirmativ a murit 
în 18 Noemvrie 1914 intr’una din luptele dela Takcsany, 
(jud. Zemplén), iar pe seama afirmativului mort a denumit 
de procurator pe advocatul dr. Paul Borosnyai domiciliat 
în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe György Károly Árpád și 
pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui 
György Károly Árpád, ca să încunoștințeze despre ace
asta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice 
și acele date, din cari s’ar putea constata existența 
numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen 
de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în 
Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform 
rezultatului documentator ce-1 va primi. — Odorheiu, 
la 18 Ianuarie 1921. Dr. Maximillan Glosz, m. p., judecător 
ț}e tribunal.

Nr. C. 77—1921. ____ 1802 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce Ia cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 
din legea I, anul 1911, de către Salamon Jánosné născ. 
Eszter Gábor, Pásztor Mihályné Iulia Gábor, văd. Ger
gely Imréné născ. Ágnes Gábor și Balázsi Gáborné 
născ. .Maria Gábor, domiciliați în comuna Nagysolymos, 
a început procedura în privința constatărei faptului de 
moarte a lui Ioan’ Gábor fost locuitor în comuna Nagy
solymos, afirmativ mort ca prisonier în Siberia în toamna 
anului 1918, iar pe seama afirmativului mort a denumit 
de curator pe advocatul dr. losif Kálmán domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Ioan Gábor și pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ioan Gábor, 
ca să încunoștințeze judecătoria sau pe curator, totodată 
să comunice și datele acelea, din cari s’ar putea con
stata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria 
după un termin de 3 luni dela apariția a treia a acestei 
publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența 
numitului, conform rezultatului documentator ce-1 va 
primi. — Odorheiu, la 25 Februarie 1921. Dr. Maximi- 
lián Glósz-m. p., judecător de tribunal,

Nr. C. 61/2-1921. _____ 1594 2—3-

Publicațiune.
Tribuualul Odorheiu aduce’ la cunoștiință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintata pe baza §-lui 748 din 
legea 1, anul 1911, de cătră Sándor Jánosné născ. Veronika 
Benedek domiciliată în comuna Zetelaka s’a început 
procedura în privința constatărei faptului de moartea 
alui Ion Sándor fost locuitor în comuna Zetelaka, afir
mativ mort în urma amputări unui picior Jntr’un spital 
din Rusia în auul 1916, iar pe seama afirmativului mort a 
denumit de procurutor pe advocatul dr. Ion Szentkovics 
domiciliat în Odorheiu. x

Tribunalul solicitează pe Ion Sándor și pe toți aceia, 
cari au cunoștință despre existența lui Ion Sándor, ca să 
încunoștințeze procuratorul sau judecătoria, totodată să 
comunice șl acelea date, din cari s’ar. putea constata 
existența numitului, căci'în caz contrar judecătoria după
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un termen de 3 luni dela apariția a treia acestei 
publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența 
numitului conform rezultatului documentator ce-l va 
primi. — Odorheiu, la 28 Februarie 1921. Dr. Maximilian 
Glosz m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 354—191. 1684 1—3

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §lui 748 
din legea I, anul 1911, de cătră femeia István Oláh născ. 
Iudith Lörinczi domiciliată în comuna Szentábrahám s’a 
început procedura în privința constatărei faptului de 
moarte alui István Oláh fost locuitor în comuna Alsó- 
sófalva, iar pe seama afirmativului mort a denumit de 
procurator pe advocatul dr. Akos Sebesi domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Ștefan Oláh și pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ștefan Oláh, 
ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau 
judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari 
s’ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar 
judecăteria după un termen de 3 luni dela apariția a treia 
acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata exis
tența numitului conform rezultatului documentator ce-l 
va primi.— Odorheiu, la 27 Ianuarie 1921. Dr. Maximilian 
Glosz, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 108—1921. 1686 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 
cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza § lui 748 din 
legea I, anul 1911, de cătră Szász Józsefné născ. Tamás 
Zsuzsánna domiciliată în comuna Hoinorodszentpéter s’a 
început procedura în privința constatărei .faptului de 
moarte alui Szász Iosif locuitor în comuna Homorodszent- 
páter care afirmativa murit în luna Octomvrie 1914 pe 
frontul galițian- în urma unui glonț, căpătat pe dealul 
„Ianku“, iar pe seama afirmativului mort a denumit de 
procurator pe advocatul dr. Váró Ce'za domiciliat în 
Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Szász Iosif și pe toți aceia 
cari au cunoștință despre existența lui Szász Iosif ca 
să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau jude- 
judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari 
s’ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar 
judecătoria după un termen de trei luni dela aparația a 
treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficiălă, va constata 
existența numitului conform rezultatului documentator ce l- 
va primi. — Odorheiu, la 18Ianuari 1921. Dr. Maxlmlllan 
Glosz, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 73—1921.

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiunei înaintata pe baza §- lui 748 
din legea I. anul 1911, de cătră Benedek Jdre Ferencnd 
născ. Elena Ilyds domiciliată în comuna Zeteiaka, s’a 
început procedura în privința qonstatărei faptului de 
moarte aiui Benedek Jere Ferenc fost locțiitor în comuna 
zeteiaka, care afirmativ a murit în 26 Noemvrie 1914 
ain luptele dela Uzsok, iar pe seama afirmativului mort 
a denumit de procurator pe advocatul Dr. Szabd Gâbor 
domiciliat în Odorheiu.

tribunalul solicitează pe. Benedek Jdre Ferenc și 
pe toți acei, cari au cunoștință despre existența lui 
«enedek Jcre Ferenc, ca să încunoștințeze despre aceasta 

ne Drocurator sau judecătoria, totodată se comunice și 
acele date, din cari s’ar putea constata existența numi- 
tulul căci în caz contrar judecătoria după un termen de 
3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni In Ga
zeta Oficială, va constata existența numitului, conform 
rezultatului documentator ce 1 va priniL — Odorheiu, la 
16 Decemvrie 1920. Dr. Maxmilian Glosz, m. p. jud. 
de tribunal.

Nr. C. 1057—1920. ____ 568 2—3

Publicațiune.
Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, 

cumcă în urma petițiufii înaintată pe baza § lui 748 din 
legea I, anul 1911, de către Kapás Ferencné născ. Ilona 
Szabó domiciliată în comuna Zeteiaka, s’a început pro
cedura în privința constatărei faptului de moarte aiul 
Francisc Kapás, fost locuitor în comuna Zetelak.T afir
mativ mort în urma unui glonte pe câmpul de onoare 
în Galițla (Rohatima) la 30 August 1.914 iar pe seama 
afirmativului mort a denumit de procurator pe advocatul 
Dr. loan Domokos domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Francisc Kapás și pe toți 
aceia, cari au cunoștință despre existența lui Francisc 
Kapás, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procura

tor sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, 
din cari s’ar putea constata existenta numitului, căci In 
caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela 
apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, 
va constata existenta numitului, conform rezultatului docu
mentator ce-I va primi. — Odorheiu, Ia 26 Februarie 
1921.^Dr. Maxlmlllan. *Glósz  m. ,x, judecător de tri
bunal. Nr. C. 353—1921. 1688 2—3

Publicațiune de citaro.
Tribunalrl Odorheiu aduce la cunoștință generală 

cumcă în procesul de divorț intentat de reclamantul 
Francisc Elekes, din comuna Székelyderzs contra pârâ
tei Maria Kocsis cu domiciliul necunoscut, a fixat zl 
pentru pertractare și înpăciuire și a somat părțile, cum 
că în ziua de 9*  Mai 1921, ora 8 dim. să se prezinte 
în localul oficios, totodată pe seama pârâtei cu domici
liul necunoscut denumește de curator pe advocatul Dr. 
Gábriel Szabó.

Judecătoria somează pe pârâta, că în ziua și ora 
citată mai sus, să se prezinte, căci în caz contrar cura
torul va proceda în locul ei. — Odorheiu, la 2 Martie 
1921. Coloman Nagy, m. p. preș, de secție.

Nr. C. 295—921. 1723 2—2

Tribunalul Lugoj,

Publicațiune.
In afacerea reclamantelui „Ffațji Deutsch și Comp“ 

din Lugoj, împotriva pârâților următori necunoscuți a 
Măriei Gaier, fost locuitoare din Balint, pentru 5121 lei 
80 bani, tribunalul Lugoj a fixat termen pentru sulevarea 
procesului pe ziua de 21 Maiu 1921 a. m. ora 9 (etaj 
I.,'camera 61) și a invitat părțile ca pe termenul acesta 
să se înfățișeze sub greutatea urmărilor legale, totodată 
e numit ca curator a pârâților necunoscuți pe advocatul 
Dr. Maurițiu László din Lugoj. - z

Tribunalul provoacă pe pârâți, ca pe termenul sus
menționat să se înfățișeze personal sau reprezentați prin 
advocat, căci în cazul contrar în locul lor, va proceda 
curatorul numit Dr. Maurițiu László advocat în Lugoj. 
— Lugoj, la 26 Martie .1921. Dr. Makay m. p preș, 
de senat. .

Nr. C. 11.115/4-1921, 1820 Í—1
X '
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Publicațiune.
In baza cererei petentulul Mihai Belia reprezentat 

prin advocatul Dr. Desideriu Fekete și în virtutea punc
tului b) 77 al legii XXXI, din 1894 tribunalul învită pe 
Ana Mohorito cu domiciliul, necunoscut, ca să restabile
ască cu soțul său convețiurea conjugală bazată pe căsă
toria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 5 Febru
arie 1900 în termen de un an socotit dela a doua pub
licare în »Gazeta Oficială“, căci la dincontra, tribunalnl 
va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț.

O învită mai deparie, să încunoștiințeze tribunalu
lui despre domiciliul său, căci Ia dincontra fără a mai 
fi citat va fi reprezentat prin advocatul Dr. Rado Henrlk 
numit de curator. — Lugoj, la 23 Martie 1921. Szeles 
m. p., preș, de senat, Liszkay m. p. și Stefanovici m. 
p., membrii de Senat.x

Nr. 1286—1921.1831 1—2

Tribunalul Deva.

Edict.
Tribunalul face cunoșcut, în urma cererii înaintate 

în baza §-lui 748 din lrgea I. din 1911 de Catița 
Chitidean măr. Chindres domiciliat în Nadaștia-superioară 
pentru constatarea cazului de deces a Iul Abel Chindres 
fost domiciliat în Nadaștia-superioară afirmative decedat 
la 7Ianu?rie 1918 în orașui Petropavolowski în Siberia, 
în ziua de azi a început procedura și pe seama dispă
rutului designează ca curator pe dr. Iustin Pop advocat 
în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți 
aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispăru
tului să însinuie tribunalului s’au curatorului! aflarea în 
viață a dispărutului, totodată să comunice toate cele date, 
din care s’ar putea constata aflarea în viață a dispăru
tului căci la caz contrar, tribunalul' după espirareâ 
termicului de 3 luni socotite dela inserarea a treia a 
prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, vâ constata în 
mod judițiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 
16 Decemvrie 1920. Wildt, m. p., președinte de senat.

Nr. C. 1327—1920. 444 1—3

Tribunalul Zălau.

Publicațiune.
Tribunalul de Zălau aduce la cunoștință generală, 

că în procesul văd. lui Petru Tămas contra pârâtului 
Francisc Finkelestein pentru edarea documentului, a fixat 
termenul la pertractarea de apelație la ziua 17 Maiu 
1921 în sala de pertractare de sub Nr. 25, totodată dele
agă de curator a pârâtei Ida Finkelestein, care jocuește 
în străinătate, pe advocatul dr. Gheorge Pop.

Tribunalul învită pe pârâta să se prezenteze în 
termin mai sus amintit, fiindcă la caz contrar, curatorul 
va proceda, în locul pârâtei. — Zălau, Ia 9 Martie 1921. 
Dr. Janovits m. p., judeci Ia tribunal.

Nr. Ca. 291/8—1919. ____ 1540 1—1

Publicațiune.
Tribunalul Zălau publică, că în urma cererei înain

tată în baza §-lui 749 art. de Jege I. anul 1911 de 
petenta soția lui Martin Boros născ. ’Sara Catona locui
toare în Crâsrîa în ziua de azi a introdus procedura 
pentru declararea de mort a afirmativ dispărutului Martin 
Boros fost locuitor în Crasna și pe seama dispărutului 
a nuinit de curator pe advocatul dr. Francisc Deák locu
itor în Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia,
cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e

în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sari cura
torului, totodată să comunice și datele acelea, pe baza 
cărora se poate constata existența îti viață^ a dispăru
tului, căci în caz contrar după terminul de trei luni so
cotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia, oră 
a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială, tribunalul pe 
dispărutul îl va declara de mort. — Zălau, la 4 Februa
rie 1921. Zottiin Kapeller m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 290/1-921.____________ 1461 1—3

Tribunalul Ibașlalău.

Publicațiune.
Tribunalul din Ibașfalău publică că la cererea lui 

Catarina Schenker locuitoare în comuna Metișdorf pe 
baza §-lui 736 și respective §-Iui 748, legea I din anul 
1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru consta
tarea faptului de mort a lui Ioan Gbckel fost domiciliat 
în comuna Metișdorf, care a făcut serviciu militar în 
Reg. Inf. 24 de honvezi și care afirmativ în 3 Maiu 
1915 a murit moarte de erou pe frontiera rusească, 
lângă Gorlițe (Galiția), arcuit de un glonț și numește 
pe seama lui de curator pe advocatul dr. Vasile Slbu 
din Ibașfalău.
. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia 
cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și da-, 
fele acelea, din cari se poate constata viața dispărutu
lui, pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după 
publicarea apelului acesta de trei ori in Gazeta Oficială, 
va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 29 
Ianuarie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Dm. 1904/2—1920. 1778 2—3

' Publicafiune.
Tribunalul din Ibașfălau publică, că la cererea lui 

Ana Ganea măr. Puflea locuitoare în orașul Mediaș pe 
baza § lui 736 și respective § 748 legea I. din anul 
1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru consta
tarea de moarte aiul Dumitru Ganea fost domiciliat în 
orașul Mediaș, care a făcut serviciu militar în reg. 31 
infanterie austro ungar, și care afirmative în 26 Aug. 
1914 a murit moarte de erou, pe frontiera rusească la 
Halics (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe 
advocatul Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, 
care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din 
cari se poate constata viața dispărutului, pentrucă în 
cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea ape
lului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara 
pe dispărutul de »mort. — Ibașfalău, la 19 Ianuarie 
-1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Citație.
Tribunalul Ibașfaău publică, că în procesul reda- 

maiit Muntean Ion contra pârât Man Ana pentru divorț, 
pentru suscéperea procesului a defipt termin și a invitat 
părțile, că în 11 Maiu 1921 la orele 8 a. m. în localul 
oficios, palatul Justiției, etagul II., să se prezinte și toto
dată pentru Man Ana care este domiciliat în loc necu
noscut, a denumit de curator de dl. advocat Török Árpád 
din Ibașfalău. * ,

Tribunalul învită pe. pârât că în ziua și ora.sus- 
indicată în peisoană ori prin reprezentant legimitat să se 
prezinte, căci în caz contrar, curatorul îl va reprezenta. 
— Ibașfalău, la 22 Februarie 1921. Ftilbp m. p., pteș. 
de senat, Nr. C. 527-921, 1635 1-1
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Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință 

publică în sensul legii articului XI din 1881 § 102 res
pective XII din 1608 § 19, cumcă lucrurile următoare 
a. n. 37946 meter lemne de foc — cale ferată indus
trial de pădure — 2 locomotive 26 lori diverse instru
mente echipagiuri, mobile, cai și trăsuri și diferite mobile 
și drepturile de servitute care în urma decisului xNr. 1169— 
1921/3 al judecătoriei de ocol din Sibiiu sa execvat la 
10 Martie 1921 în favoarea execvatorilor Creditul 
Technic Transilvănian prin advocat Dr. loan Dordea din 
Sibiiu împotriva execvaților comuna Jidovin și Valeapol 
pentru încassarea capitalului de 5,394.787 Lei și acces, 
prin execuție de acoperire și cari s’au prețuit în 
3,949.700 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiunl, pe baza decisului 
Nr. G. 1728 din anul 1921 al judecătoriei de ocol Bocșa- 
montană și fixează terminul pe 4 Maiu anul 1921 la 
9 ore a. m. în Jidovin la magazinul de lemne de lângă 
gară, continuând în' cancelaria debitorului în pădurea 
Valeapaiului în cancelaria debitorului și toți cari au .voie 
de a cumpăra sunt invitați prin acest edict cu observarea 
aceia, că lucrurile susnumite vor fi vândute în senzul 
legei XL. din 1881. § 107 șjț 108 celor cari dau mai 
mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar 
și sub prețul de strigare.

Pretensiunea care e de încăsat face 5391787 lei 
capital dobânzile cu 7% socotite din 1 Martie 1921 iar 
spesele până acum statorite de 216535 Iei.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitație ar fi fost 
execvate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul 
de acoperire, licitația se va ținea și în favoarea acestora 
în senzul articului LX. din 1881 § 102. — Bocșa-mon- 
tană, la 10 Aprilie 1921. Indescifrabil, executor judiciar 

Nr. 51—1921. 1900 1—1

Publicațiune.
Subsemnatul secretar cercual conform încredințărei 

al consiliului comunal din Feneșul săsesc publică, că 
pentru esarendarea teritoriului a șroalei poporale comunale 
(községi iskolai alapvagyon). care se află în C. F. Nr. 
363, Nr. ord. A -j- 1, Nr. top. 758 din comuna Feneșul- 
săsesc, se va ținea licitarea publică și verbală în ziua 
de 26 Aprilie 1921 la orele 10 a. m.

Prețul de strigare e'23 lei anual.
Condițiunele detailate de licitare se pot vedea la 

biuroul secretariat din Feneșul-săsesc în orele oficioase. — 
Feneșul-săsesc, la 4 Aprilie 1921. Tr. Illyés, m. p 
secr. cerc. Nr. 361—1921. 1848 1—î

Publicațiune de licitație.
_ Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol din 
Timișoara în senzul §-ul 102 de lege LX. din anul 1881 
prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 
Nr. 6288 al judecătoriei de ocol urbană din Timișoara 
7nnnUin-du-S^ în 27 Pecemvr>e 1920 pentru suma de 
AJUO lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul 
ÎriTa?®! nStrne 3 ora.Șu!ui Timișoara reprezentat prin 
advocatul Dr. Berger Armin,.pe mobilele și pian, miș- 
cătorele cuprinse și supracuprinse cu acesta ocaziune si 
preta te 1„ 64000 lei s, vor rtnde prin llcliaVe pSct 
Dec1 în urma decisului de sub Nr. G. 11/921—1 a jude- 
câtonei de_ ocol din Timișoara pentru încasarea preten- 
1Q1R fW ei capital c:uPă aceasta din 18 Aprilie 
1918 6 /o interese și spesele de 721 lei 15 bani stabi- 
Anrlh^l Q9ÎS !3Z de(;ide terminul de licitație pe 25 
Aprilie 1921 la orele 3 în Timișoara-Fabric, Str. Vecsei

2 și la aceea cumpărătorii se invită cu aceea obstr- 
váré că mișcătoarele din sus în senzul art. de lege LX. 
din anul 1881 § ul 107, 108 din partea celui ma sus, 
acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat.

întrucât mișcătoarele licitande sau cuprins din 
partea altor creditori și aceștia șl au câștigat drept de 
escontare asupra licitației In senzul §-lui 1-9J.eR.e 
din 1881 se va efeptui și în favorul lor. 1 imișoara, 
la 28 Martie 1921. Edmund Mand m. p., executor, 
judecătoresc. .

Nr. 51—1921. _______ ___________ 1876 1~~1

Pnbl cațiune de licitație.
Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană 

din Cluj în senzul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 
.prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 
de sub. 5587 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj 
efeptuindu-se în 29 Ianuarie 1921 pentru suma de 700 
lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Balázs 
Istvánná reprezentat prin advo râtul dr. Benedek Miklós, 
mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta 
ocaziune și prețuite în 10,000 lei și anume un cal, și 
un fiacher se vor vinde prin licitație publică. Deci In 
urma decisului de sub. Nr. G. 759/1 —1921 a judecătoriei 
de ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunei 
de 700 le capital, după aceasta din 1 Septemvrie 1920 
interese și spesele de 662 lei 50 bani stabilite până astăzi 
se decide terminul de licitație pe 20 Aprilie 1921 la orele
3 d. m. în Cluj strada Krizboi Nr. 8 și la aceea cumpă
rătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele 
din sus în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 
107, 108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoare se 
vor vinde și sub prețul eștimat.

întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins și supra- 
cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat 
drept de escontentare asupra licitației în senzul § ului 
129 a legei LX. din 1881, se va efeptui și în favorul 
lor. — Cluj, la 23 Martie 1921. Petru Dénes, m. p., 

Nr. 61—1931._________________________ 1836 1—1

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană * 

din Cluj, în senzul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 
prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 
de sub 5092 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, 
efeptuindu se în 14 Decemvrie 1920 pentru suma de 
8459 lei și acc. execuțiunea de esfontentare în favorul 
Stern Hermann reprezentat prin advocatul dr. Kelemen 
Rezső, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta 
ocaziune și prețuite în 3200 lei și anume mobile și alte 
obiecte se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma 
decisului desub. Nr. G. 7620—1928 a judecătoriei de 
ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunei de 
3459 Iei capital, după aceasta din 28 Iulie 1920 interese 
și spesele de 922 lei 50 bani stabilite până astăzi, se 
decide terminul de licitație pe 21 Aprilie 1921 la orele 
3 d. m. în Cluj strada Tököly Nr. 10 și la aceea cumpă
rătorii, se învită cu aceea-observare, că mișcătoarele din 
sus și în senzul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 
107, 108 din partea celHi mai sus, acestea mișcătoare se 
vor vinde și. sub prețul estimat.

. întrucât mișcătoarele licitande s’au cuprins și supra- 
cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat 
drept de escontare asupra licitației, în senzul § lui 129 a

’88L se va efeptui și în favorul lor. — 
Cluj, la 26 Martie 1921. Petru Dénes, m. p,, executor 
judecătoresc.

Nr. 3-1921. 1841 1—1
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Direcțiunea centrală a p ă durilor din Cluj.

Publica Jiune.
Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 

27 Aprilie 1921 ora 10 a. m. șe va ținea licitațe publică 
cu oferte închise conform legei contabilităței publice, în 
localul Direcțiune) centrale a pădurilor din Cluj, pentru 
vânzarea materialului lemnos exploatat în pădurile stătu 
lui din ocolul silvic Râul Regiunea silvică S:ghetul Mar- 
mației și prevăzut în tabloul următor:

>
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Vânzarea acestui matarial lemnos se face după 
regulamentul de licitațiuni și cu aplicațiunea art. 72—83 
din legea comtabilităței generale a statului.

Materialul lemnos din grupele I—IV. formează 
obiectul unei singure vânzări și prin urmare ofertele 
trebuesc făcute pentru întreg materialul, prețul de cum
părare ofeririduse pe metru cub. pentru fiecare grupă.

Informațiuni asupra condițiuniior generale șl speciale 
de vânzare precum și modele de oferte se pot lua dela 
Direcțiunea centrală a pădtirjlor din Cluj și dela regiunea 
silvică Sighetul-Marmației. ț

• Orice ofertă, care va căuta să schimbe intru ceva 
condițiunele generale și speciale de vânzare se va consi
dera nulă și neavenită. — Cluj, la 15 Aprilie 1921. 
Direcțiunea centrală a pădurilor.

Nr. 3540—1921. 1873 1—1

Estras din edictul de vânzare. -
Judecătoria de ocol Făgăraș secția funduară ordo

nează vânzarea imobilelor, aflătoare în cartea fund.Nr. 
727 a orașului Făgăraș sub. Nr. top. A + 519 și 520 
cu prețul de strigare de 9017 lei și 50 bani pentru 
încasarea capitalului de 688 lei și 60 bani si acc. intabulat 
în favoarea lui „Hermannstăiter Allgemeine Sparkassa“ 
din orașul Sibiiu. Vânzarea se va ține la ziua de 11 M3iu 
1921 la ora 9 a. m. în oficiul secției fund;

Doritorii de a licita sunt datori să depună la mâna 
esinisului ca vadiu 10% din prețul strigării în bani gata 
sau în hârtii de valoare capabile de cauțiune și să 
subscrie condițiile de licitație. — Făgăraș Ia 13 Decem
vrie 1920. Dr. Comșia, m. p. judec.

Nr. 4104—1920. 1581 1—1 z

Anunțuri administrative.
Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual în 
secretariatul Pojorta (cu comunele Ludișor, Voivodeni- 
mari și mici), jud. Făgăraș deschid concurs.

Reflectanții la acest post au a-și înainta petițiile, 
instruate cu documentele de cualificație prescrisă în art. 
XX. din 1900 până iclusive 15 Maiu 1921 subsemnatului 
primpretor de plasă.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt cele 
statorite în Decretul XX. C. D. precum și paușelele 
descrise în statutele de organizare ale comunelor. —_ 
Făgăraș,. In 30 Martie 1921. Tulbor, m. p., primpretor.

Nr. 430-1921. 129a 1—1

RegistraHirmelor.
Tribunalul Cluj,

Rugarea direcțiunei firmei „Alpha“ fabrică de 
produse' chimice societate anonimă Cluj pentru înre
gistrarea firmei.

Deciziune.
Tribunalul în baza cererei prezentate ordonează 

înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să 
pub'ice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă 
la pagina 203 din tomul IX a registrului firmelor sociale 
următoarele: , '

In rubrica 1 : 968/1.
In rubrica 2: 10 Apr. 1921 F. 150/1—921-
In rubrica 3: „Alpha“ fabrică, de produse chimice 

socielate anonimă Cluj.
In rubrica 4: Sediul este în Cluj.
5. In rubrica 5: Rațiu, V. Desilla, Ch. Mladenovici, 

Weiser Oszkár, I. Arse novici,'Ing. B. Hexner, Andrea, 
Dr. S. Ispravnic. . • ,

In rubrica 6: Societatea aceasta anouimă, sa 
înființat conform statutelof primite de adunarea de 
constituire ținută în ziua de 8 August 1920.
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Sediul este în Cluj-
Scopul întreprinderii este fabricarea produselor 

chimice și punerea în circulație a acestor produse-
Durata este pe timp nedeterminări
Capitalul societar este 1,000.000, adecă un milion 

Lei împărțit în 2000 acțiuni de câte 500 Lei fiecare.
Acțiunile sunt nominative.
Direcțiunea constă din cel puțin 8 membri, aleși 

de adunarea generală pe 3 ani, Primu' consiliu de 
administrație, numit de fondatori constă din: Dominic 
Rațiu dir. de bancă, Virgil Desilla director de bancă, 
locuitor în Cluj. Christea Mladenovici dir. de bancă în 
Sibiiu, Oscar Weiser dir. de fabrică în Baiamare, Iuliu 
Arsenovici dir. de finanțe în Arad, Adalbert Hexner 
inginer, loan Andrea inginer locuitor in C’uj, Dr. Sever 
Ispravnic locuitor în Arad.

Semnătură firmei e valabilă, dacă sub firma socie
tății scrisă sau stampilată vor iscăli sau doi membrii 
din direcțiune sau un membru din direcțiune laolahă cu 
un funcționar încredințat di» partea consiliului de admi
nistrație cu semnarea firmei.

Toate pub’icațiunile cari se vor da , în numele 
societății se vor publica în „Monitorul Oficial“ sau în 
un ziar designat de Consiliul de administrație. — Cluj, 
la 10 Aprilie 1921. Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent. 

Nr. F. 150/1—921. ____ 1824 1—1

Rugarea direcțiunei firmei „Prima fabrică de 
potcoave societate anonimă“ pentru înregistrarea firmei.

Decisie
Tribunalul în biza cererei prezentate ordonează 

înregistrarea firmei, 'și îndrumă conducătorul firmelor 
să publice acest decis în „Gazeta Oficială“ și să intro
ducă la pagina 190 din toinul IX a registrului firmelor 
sociale următoarele:

In rubrica 1 : 964/1.
In rubrica 2: 25 Martie 1921. F. 132—1921.
In rubrica 3: „Prima fabrică de potcoave societate 

anonimă“, „Premiere fabrique de fers a cheval societé 
anonyme“, „Erste Hufeisen Fabrik Aktiengesellschafi“, 
„Első patkógyár részvénytársaság“.

In rubrica 4-' Sediul este în Cluj.
In rubrica 5: Rațiu, Ch. Mladenovici, Ionel Comșa, 

Ungar, V. Dessila, Ing. 1. Negruțiu.
In rubrica 6: Societatea aceasta anonimă, s’a 

înființat conform statutelor primite de adunarea de 
constituire ținută în 22 Iunie 1920.

- Sediul este în Cluj.
Scopul întreprinderii este a fabrica potcoave precum 

și orice articoli de metal, punerea în circulație a artic- 
lilor de fier și metal, precum și orice comerciu cu 
acești articoli.

Durata e pe timp nedeterminat.
„__ Capitalul societar este: 1,500 000 Lei, dividat în
3000 acțiuni a câte 500 Lei.

Acțiile sunt nominative,
Direcțiunea ■ constă din 9 membrii. Membri în 

direcțiune numiți de fondatori pe timp de 3 ani sunt: 
Dominic Rațiu director de bancă, locuitor în C’uj, 
Christea Mladenovic director de bancă, locuitor în 
Sibiiu, Ionel Comșa director de bancă, Ludovic Ungar 
director de fabrică, Virgil Dessila director de bancă, 
loan F. Negruțiu director de bancă, locuitori în Cluj.

Semnătură firmei e valabilă dacă sub firma socie
tății imprimate sau scrisă cu mâna, semnează 2 fir
matori, cari sunt membrii consiliului de administrație 
sau alte persoane investite cu» dreptul de firmare din 
partea consiliului de administrație,

Toate publicațitmile cari se vor da în numele 
societății, se vor publica în gazetele designate din 
partea consiliului de administrație, eve itual și In .Mo
nitorul Oficial“. - Cluj, la 25 Martie 1921. Dr. 
Dimitrie Toth m. p., referent.

Nr. F- 132-1921. Fsoc. 1793 I —1

Societate anonimă de fabrică de tâmplărie artistică 
Ludovic B. Bak fii Cluj înaintează procesai-verbal luat 
la adunarea generală extraordinară țmută In ziua de 
16 Ianuarie 1921.

Deriziune-
Tribunalul ia la cunoștință procesul-verbal a firmei 

de mai sus, luat despre adunarea generală extraordinară, 
ținută în ziua de 16 Ianuarie 1921 și îndrumă condu
cătorul firmelor să pună la archivă toate anexele alătu
rate la rugarea indicată sub Nr. 4, mai departe să 
Introducă la firma de mai sus la pagina 191 din 
tomul VII al registrului firmelor sociale următoarele:

In rubrica 1 : 784/2. 1
In rubrica 2: 16 Martie 1921 F. 44/1921/4.
In rubrica 3: Fabrica de tâmplărie artistică, socie

tate anonimă, ungurește Miiasztalosárugyár részvény- 
târsasâgknemțjște Kunsttischlereifabrik Aktiengesellschaft.

Rubrica 4 rămâne goală.
In rubrica 5: Dr. Friedl.
In rubrica 6: Conform hotărârei adunărei generale 

extraoroinară ținută în ziua de 16 Ianuarie s’a înregistrat 
calitatea de menib-u în direcțiune și îndreptățirea de a 
semna firma a lui dr. Alfréd Friedl subdirector de 
fabrică, locuitor în Cluj.

Modificarea § lui 1 al statutelor fundamentale, 
hotărâta de adunarea generală extraordinară ținută în 
ziua de 16 Ianuarie 1921 s’a înregistrat astfel: Fabrica 
da tâmplărie artistică societate anonimă, Miiasztalos
árugyár részvénytársaság, Kunsttischlereifabrik Aktien
gesellschaft.

In rubrica: Calitatea de membru în direcțiune și 
dreptul de a semna firma a lui Bálint B. Bak conform 
hotărârei adurărei generale extraordinară ținută în ziua 
de 16 Ianuarie 1921 a încetat. — Cluj, 1^ 16 Martie 
1921, Dr. Dimitrie Toth m. p., referent.

Nrr F. 44/1921/4 Fsoc. 784. 105a 1—1
Banca Centrală pentru industrie și Comerț socie

tate anonimă, înaintează procesul verbal luat la adunarea 
generală extraordinară, ținută la 3 Noemvrie 1920, prin 
care însinuă modificarea statutelor, și contopirea cu 
Institutul de credit și economii „Hațiegana“ din Hațieg. 

Decis.
Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal a socie

tății și îndrumă conducătorul Lrmelor să pună la archiva 
toate anexele alăturate la rugarea' indicată sub Nr. 11, 
14, să publice acest decis în Gazeta Oficială, și să in
troducă la pagina 49 din tomul IX. următoarele:

In rubrica 1 897/8.
In rubrica II. 23 Martie 1921, F. 38/1921—14.
In-rubrica 111. „Bancă Centrală pentru industrie șl 

comerț societate anonimă“.
In limba franceză: „Banque Centrale pour l’indus

trie et le commerce société anonyme“T
In limba italiană: „Banca Centrale per l’Industria 

ed.il comercio società anonima“.
-In limba germană: „Zentralbank fiir Industrie und 

Handel A -G.“ . - .
. In limba engleză : „Zentral Bank of industry and 

comerce Ltd.“
In limba ceho slovacă : „Ustredni Banka pro obchod 

a prumysl akciova spolecnosi,
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In limba sârbo croată: „Centralna Banka za indus
trii» I trgovinu A. D."

Rubrica IV., V. rămân goale.
In rubrica VI. Conform hotărârii adurărei generale 

extra ordinară ținută la 3 Noenivrie 1920 s’a înregistrat 
cumcă Institutul de credit și economii „Hațiegană“ din 
Hațieg se contopește cu „Banca Centrală pentru Indust
rie șl Comerț societate anonimă din Cmj, mai departe s’a 
înregistrat modificarea articlilor 1, 4, 5, 6, 1, 8, 9, 10, 
11, 14, 15, 16,’ 17, 18, 19, 20, 23/24, 25, 26,27, 29, 
33, 36, 38, din statute. Statutele modificate constau 
numai din 36 articole.

Articolul 1, 4, 5 și 24 din statutele s’a schimbat 
, în modul următor: articolul I s’a schimbat în modul în

registrat în rubrica 3. La art. 4 se mai adauge cu punct 
. f) „va cumpăra și vinde orice fel de mărfuri și producte 

Industriale și agricole“ în cont propriu. De asemenea va 
putea face aceste operațiuni și în comision.

Art. 5 s’a schimbat astfel: Capitalul social este de 
- 50 000 000 lei (100.000.000 coroane) repartizat în 200.000

acțiuni de câte 250 lei (500 coroane) fiecare.
Acțiile sunt indivizibile și nominative sunt prevă

zute cu trei iscălituri valabile (în facsitnele) cu o coală 
de cupoane cu 20 cupoane și un talon.

Signarea firmei să face conform art. 24 în modul 
următor:

Firma institutului tipărită, imprimată cu stârni ila 
sau scrisă, se signează în modul următor:

a) prin doi membri ai consiliului de administrație;
b) prin doi directori ai centralei;
c) .prin un membru al consiliului de administrație 

și cu unul dintre directorii centralei;
d) prin un director-al centralei împreună cu un pro- 

curist. La filiale se mai poate signa:
e) prin un director al centralei sau dlrigent. al fili

alei împreună cu un membru al Consiliului de adminis
trație, cu un procurist. —Cluj, la 23 Martie Wl^Dr. 
Dimltrie Toth m. p., referent.

Nr. F. 38/14. Fsoc. 897—1921. 1852 1—1

Tribunalul Arad.
Procesul verbal alui Alexandru Kramer locuitqr în 

Arad pentru înregistrarea firmei.
Decis

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 
și îndrumă conducătorul de-listă a firmelor ca pe pa
gina 12 a volumului IV a firmelor individuale să. în
registreze următoarele:

1.24/1.
2. 19 Februarir 1921 .V Find. 24/1—1921.
3. Alexandru Kramer, ungurește Kramer Sándor.
4. Sediul principal : Arad.
5. Alexandru Kramer locuitor în Arad, negustor 

de albituri, marfă țesută, norinbergi și' de mărunțișuri.
7. Numărul archivei: 24—1921 IV. Find. *
8. Localul prăvăliei1 Piața Avram Iancu No. 20. 
Firma1 petentă se în vită, că decisul prezent să-l

publice în Gazeta Oficială și exemplarul relativ să-l însinue 
în timp de 60 zile. — Arad, ia 19 Februarie 1921. 
Heller m. p., referent.

Nr. IV. Find. 24/1—1921. 1700 1—1
■' _ -s

Procesul verbal despre:înregistrarea firmei Maximi 
lian Schauer locuitor în Arad.

Decis.
Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii

și îndrumă conducătorul de listă a firmelor ca pe pa

gina 15 a volumului IV a firmelor, individuale se în
registreze următoarele:

1. 29/1.
2. 10 Martiel921 IV Find. 29/1 — 1921.
3. Maximilian Schauer, ungurește Schauer Miksa.

i 4. Sediul principal Arad. ’
5. Maxf-nilian Schauer locuitor în Arad, negustor 

de norinbergi, marfă țesută, împletită, manufactură de 
pânză., cârpă, piele și mărunțișuri.

7. Numărul archivei 29—1921 IV. Find.
9. Locul prăvăliei Piața Avram Ianctr No. Î3.
Firma petentă se Invită ca decisul prezent să-l 

publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să-l 
însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, 
Ie 10 Martie 1921. Heller nu p., referent.

Nr. IV Find. 29/1—1921. 1702 1 — 1

Rugarea firmei „Weitzer János gép-, waggongyár 
és vasöntöde r. t.“ despre înaintarea procesului -verbal 
al adunării generale ținută la 26 Februarie 1921. pentru 
insinuarea licvidării,:înregistrarea licvidatorilor și șter
gerea directorilor.

Decis.
. Tribunalul ca judecătorie comercială'cu aprobarea 

hotărârei procesului verbal a adunării generale le ia la 
cunoștință și pentru primirea procesului verbal, bilanțu
lui și contului de câștig și perdere în archiva de docu
mente se emit conducătorului de lista firmelor, iar 
celoralalte ordonează depunerea în archivă.

Mai departe ordonează și îndrumă conducătorul 
de lista firmelor ca pe pagina 372 a volumului I. a fir
melor sociale să inducă următoarele:

1. 217/40.
2. 12 Martie 1921 I. Fsoc. 271/14-1921.
3. Ioan Weitzer fabrică de mașini și vagoane și 

turnătorie de fier societate pe acții în Arad sub licvi- 
dare“, ungurește: „Weitzer János gép-, waggongyár és 
vasöntöde részvénytársaság Aradon felszámolás alatt“, 
nemțește : „Johan Weitzer Maschinen-, Wagonfabrik und 
Eísengiesserei Aktién-Gesellschaft in Arad in Likvidation“.

5. Alexandru' Henrich, Eugen Kaldy, Mihai*  N. 
Schapvia Iicvidatori. Notarea firmei înpreună.

6. Acea. împrejurare, că societatea în adunarea ge
nerală ținută la 26 Februarie 1921 a hotărât desființa
rea, respective lkvidarea și că de Iicvidatori s’au ales 
A’exandru Henrich locuitor în Arad, Eugen Kaldy io- j 
cuitor în Budapesta și Mihai N. Schopira locuitor în 
București, a căror calitate și drept de. notare a firmei se 
înregistrează. , / .

Dintre licvidatorii anunțați doi împreună notează , 
firma. 4

8- Sistarea calității și dreptul de notarea firmei a 
directorilor Richard Sclíöller, grof Victor Breda, Frideric 
Hamburgé, Frideric Koroncay, Endre Sannczey, Filip 
Broch, Alexandru Henrich, Carol Nenfeldt, Gustav Gre- 
secker, Alfonz Huzo, Teodor Salamon și Artúr Schenner, 
mai departe dreptul de notarea firmei a funcționarilor 
societății Pavel Kertész, Adalbert Maty și Ladislau Vi
gyázó s’a sistat'să înregistrează. Firma petentă să Invită 
ca decisul referitor la licvidarea societății să i publice 
în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să 1 înainteze 
în timp de 60 zile la acest tribunal, mai departe să in
vită direcțiunea societății ca în înțelesul § Iul 202 a co
dului comercial, ca Invitarea ce se va trimite creditori
lor, de 3 ori să se publice. — Arad, la 12 Martie 1921. 
Heller m. p., referent.

Nr. I. 271/14—1921. 00106 1—1
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Procesul-verbal despre înregistrarea firmei „Grof 
Nemeș și Schwarcz.

Decis.
Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii 

și îndrumă conducătorul de listă a firmelor ca pe pa
gina 109 a volumului V a firmelor‘sociale să înregi
streze următoarele:

1. 62/1.
2. 10 Martie 1921 V.Fsoc. 62/1—1921.
3. Grof Nemeș și Schwarcz; ungurește: Grof 

Nemeș £s Schwarcz.
4. Sediul principal; Arad.
5. Notarea firmei împreună.
6. Alembrii societății în nume colectiv cari îm

preună notează și reprezintă firma sunt: Franțisc Grof 
Eugen Nemeș și Farcaș Schwarcz, locuitori în Arad, 
negustori de norinbergi, marfă țesută de împletit, manu
factură și mărunțișuri.

7. Notarea firmei se face că sub textul firmei 
scris, tipărit<sau stampilat Franțisc Grof Eugen Nemeș 
scrie cuvântul „Grof Eugen Nemeș“, iar Farcaș Schwarcz 
cuvântul „și Schvarcz“ sau ăs Schwarcz, cu mâna lor 
proprie.

Societatea și-a luat începutul cu 12 Aprilie 1920.
8. Localul prăvăliei: Strada Colonel Piriciu No. 2. 
Firma petentă se învită, ca decisul prezent să-l

publice în „Gazeta Oficială“, iar exemplarul relativ să i 
înainteze la acest tribunal, secția comercială, în timp de 
60 zile. — Arad, la 10 Martie 1921. Heler m. p., ref.

Nr. V. Fsoc. 62/1—1921. 1701 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Decis.
Tribunalul aprobă petiția, și îndrumă șeful înre- 

gistrărei firmelor, să introducă următoarele în volumul 
111 al registrul firmelor individuale.

In rubrica 1. să introducă numărul curent și auxiliar 
al firmei.

In rubrică II. data și numărul de înregistrare deci- 
ziunei prezenta.

In rubrica III. textul firmei, cum urmează: Emil 
Heller.

In rubrica IV. Sediul principal: Oradea-Mare.
In rubrica V. Emil Heller comerciant, domiciliat în 

Oradea-AIare.ț
Calitatea prăvăliei; .Comerț cu lemne'’ de scule, 

instrucție și mobile en gros și en detail.
In rubrica Vil. să introducă numărul de archiva.
In rubrica VIII, să recunoască introducerea cu propria 

sa semnătură..— Oradea-Mare, la 11 Martie 1921. 
Dr. A. Kălnai, m. p., judecător la tribunal.

Nr. 171—1921. 1868 1—1

In afacerea de învoirea în afară de faliment doamnei 
lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey.

Decis.
Tribunalul aproabă învoiala următoare, devenită 

printre dna lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey ca 
debitor și creditorii săi:

Debiterul este îndatorit, să plațească creditoriilor 
sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiți de ridi
carea la valoarea de drept deciziei acesteia, Vs’/o adica 
vun a opta procent al pretenziunilor lor de capital. Moti- 
Caaea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. Dr. 
Kătlnai m. p,, judecător la tribunal.

of. 1266/11—1921. 1806 1—1

In afacerea de învoirea In afară de faliment Iui 
Ernest Bergher.

Decis.
Tribunalul aproabă învoiala urmatoară, devenită 

printre Ernest Bergher, ca debitor, și creditorii sal:
Debitorul este îndatorit, să plătească creditorilor 

sale pentru achita, intru zilele de 30, socotți de ridi
carea la valoarea de drept deciziei acesteia, W/°, adica 
una a patra prâcent al pretenziunilor lor de capital. Mo
tivare etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. Dr. 
Kălnai m. p., judecător la tribunal.

Cof. 1267/8-1921. ____ .1805 1 — 1

In afacerea de învoirea In afară de faliment Iui 
Iuliu Bergher.

Decis.
Tribunalul aproabă învoiala următoare, devenită 

printre.Iuliu Bergher ca debitor și credtorii săi:
Debitorul este îndatorit, să plătească creditorilor 

sale pentru achita, intru zilele de 30, socodți de ridi
carea la valoarea de drept deciziei acesteia, adica
una a opta procent al pretenziunilor lor de capital. Alo- 
tivarea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. Dr. 
Kălnai m. p., judecător la tribunal.

Cof. 1266/12—1921. 1807 1—1

Tribunalul Zălau.

Decis.
Tribunalul Zălau ordonează inducerea în regist

rul firmt lor asociate, că societatea „Alsőberekszóí hitel
szövetkezet“ în adunarea ordinară ținuta în Alsőöerekszó, 
la 14 Noemvrie 1920 a hotărât licvidarea și firma 
originală în urma Iicvidării s’a schimbat în „Alsóberek- 
șz6i hitelszövetkezet felszámolás alatt“; mai de parte se 
ordonează inducerea în registru, că membrii comisiunei 
licvidatoare sunt: Pavel Micle, Vasilie Michiș și Vasilie 
Creciun, cari au dreptul de a signa firma. — Zălau, la 
26 Noemvrie 1920. Zoltán Kapdler m. p,, referent.

Nr. Fsoc. II. 53—31. ' 1097 1—1

' Tribunalul Timișoara,

Iacob Goldschmidt, comerciant din Vinga roagă 
înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.
Se ordonă inscripția următorei firme în registrul 

firmelor individuale: Iacob Goldschmidt, ungurește Gold
schmidt Jakab, sediul în Vinga, ocupându-se cu comer- 
ciul cu lemne;

Aceasta înregistrare trebue publicată; se somează 
prin urmare, petentul ca să-o publice în Gazeta Oficială 
imediat și ca întrun restimp de 40, zile, să înainteze 
foia5, care va conține publicațiunea ordonată. — Timiș
oara, Ia 5 Martie 1921. Pavlovici m. p., cons. Ia Curtea 
de Apel.

Nr. Fi. 226—1921. _ 1443 1—1

. Leopold Haas proprietar de băcănie, comerciant din 
Wiena roaga înregistrarea sucursalei sale din Timișoara.

c Ordonanță.
Șe ordonă inscriția firmei următoare în registrul de 

firme individuale: „Leopold Haas“ cu sediul principal în 
Wiena (Austria) și cu sucursala în Timișoara; ocupân- 
du se de comerciul cu mărfuri diverse și linoleum. Rep
rezentanta filialei este: Doamna Margit Popper in Timiș
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oara. Sediul principal înregistrat la tribunalul de comerț 
Wiena, în registrul de firme individuale tom. Vili, pa
gina 194r

Totodata se somează petentul, ca să publice ime
diat aceasta ordonanță în Gazeta Oficială din Cluj, și ca 
intr’un termen de 40 zile să se prezinte foaia, care va 
conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 30 
Ianuarie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea 
de Apel.

Nr. FI. 83—1921. 1711 1—1

Anunțuri particulare.
Publicațiune.

Am pierdut bonul‘chitanța Nr.r860,434 despre cele 
40 procente în valoare de Iei 1480 eliberat de către 
cassa primăriei orașului Sighetul Marmației și îl declar 
de nevalabil la oricine s’ar găsi. — Sighetul-Marmației, 
Ia 11 Martie 1921. Mor Vettenstein. 1262 1—1

Publicațiune.
Am pierdut bonul chitanța Nr. 862,166 despre cele 

40 procente în valoare de Iei 3C00 eliberat dela banca 
Maramîlreșana din Sighetul Maramureșului și îl declar 
de nevalabil la oricine s’ar găsi. — Sighetul Maramure
șului, la 1 Martie. Klein Lă?ăr, loc. din Sighetul- 
Maramureșului. 1263 1—I

Publicațiune.
Chitanța Nr. 323.664 eliberată despre 40 procente 

a coroanelor despre suma de 1314 lei prin comisia de 
schimb Variaș, am pierdut-o, o declar de nimicită. — 
Variiș, la 17 Martie 1921. Simon Korek. 1591 1—1

'Publicațiune.
Baksa Carol măcelar și cârnățar în Cluj, pierzând 

brevetul Industrial eliberat sub Nr. 745/1911 fk., îl 
declară de anulat. 1878 1—1

Publicațiune.
Subsemnații locuitori din comuna Berind pierzând 

chitanțele eliberate din perceptoratul reg. rom. în Cluj, 
următoare: Simion Sumlea Vasili Nr. 405.041 depe 
suma 4600 Lei, Vasile Chis Nr. 405 042 depe suma de 
350 Lei și Irina Bolboacă lui Ilie Nr. 405.048 depe 
suma de 400 Lei, le declară de anulate. 1828 1—1

Publicațiune. —
Subsemnatul a’pierdut bonul cu Nr. 190.061 cu 

valoare de 440 Lei, emis de Banca Elisabeta din 
Timișoara. Cine a găsit să binevoiască a depune la 
filiala Banca Națională din Timișoara. Andreas Korparic, 
Timișoara, III. Str. Moților 6. 1660-1—1

Publicațiune.
Toman Alexandru născut în Békéscsaba, pierzând 

atestatele eliberate de Academia de comerciu din Cluj 
pe anii scolastici 1916—17 și 1917 18, le declară de 
anulate. 1838 1—3

Publicațiune.
Pierzând carnetul de student eliberat de Academia 

de Agricultură din Cluj cu Nr. 1145 d-lui Eoelboim 
losif, îl declar că e nevalabil.' 1823 1—3

Publicațiune.
Subsemnatul pierzând chitanța de schimb Nr. 150.476 

despre 1693 Lei eliberată de primăria comunei Laz, o 
declar de anulată. Petru Ilie Morarla. 1818 1—1

Publicațiune.
Subscrisul am pierdut bonul eliberat de comisiunea 

de schimb din Măgesti despre suma 178 Lei sub 
Nr. 61.247 de datul 6 Septemvrie 1920, îl declar de 
anulat. Teodor C'‘drodea. I62a 1—1

Publicațiune.
Ml-am pierdut chitanța de 40 procente emise de 

comisia de schimb din Cireșul Nr. 386.509 de suma 
de 2000 lei. Declar de nul și fără valoare această 
chitanță în mâna oricui s’ar găsi. Totna Biriescu.

. 1699,1—1

Publicațiune.
Maria Barb din Sărădate a pierdut chitanța de 

40 procente Nr. 678.439, să declară de anulată.
• 170a 1—1

Publicațiune.
Văd. Popovici Alexandru din Șoimuș, (jad.' Arad) . 

a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 21.956, se declară 
de anulată. ,

Publicațiune..
Covaci Sida din Șoimoș a pierdut chitanța de 

40 procente Nr. 21.828, se declară de anulată.

Criznic George din Șoimoș a Pierdut bhitanța de
40 procente Nr. 21.871, se declară de anulată.

0051 1—1

Publicațiune.
Subsemnata am pierdut chitanța de 40 procente 

eliberată de comisia locală din Mândruloc (jud. Arad) 
despre 175 lei sub Nr. 18.548, pe care o declar de 
nulă șl fără valoare. Măriuță Hărlău, locuitor în 
Mândruloc (jud. Arad). ' 171a *1  1

Publicațiune.
Losonczi Mihail locuitor în Cluj a pierdut brevetul 

Industrial pentru îhăcelar și cârnățar eliberat sub. Nr. 
898—904 și îl declară de anulat. 182o 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța Nrt 465,861 de 40 procente dată 
de primăria din Făget o declar de nulă șl nevalabilă*  
Danilă Negrea, 166a 1—1
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Publlcatiune.
Bonul Nr. 158.222 dela „Banca Albina“ Sibiiu 

despre 40 procente pe numele Martin Bottesch, o declar 
de nul în mâna ori cărui se va afla. — Sibiiu, la 
15 Aprilie 1921. ___________________ H3 1 — 1

Publlcatiune.
Baptist SilbernagI, preot în Mrghiraș. jud. Târ- 

nava-mare pierzând chitanța Nr. 465.385 eliberat cu 
ocaziunea preschimbării coroanelor, o declară de anulat. 

181a 1—1.

Publicațiune.
Ștefan Mátyás pălărier ș’a pierdut brevetul de 

meserie Nr. 134 din registru A.___________1839 1—1

Publicajiune.
Pierzând chitanța de 40 procente eliberată de 

comisiunea de schimb din Șercăița în valoare de 95 lei, 
sub Nr. 263.117, o declar de nulă șl fără valoare. 
Maria Ion Bărbat. 1452 1—1

Publicațiune.
Pierzându-mi bonul de 40 procente, eliberat de 

comisiunea de preschimbarea Purcăreni subNr. 252 079, 
în valoare de 803 Iei, prin aceasta îl declar de anulat, 
-r- Purcăreni, la 11 Aprilie 1921. Batti Gheorghe. 
__________________________________ 173a 1—1 

Publicațiune.
Am pierdut bonul 381.844 despre 305 lei. II declar 

anulat la oricine s’ar afla. — Gruin, 29 Martie 1921. 
Iosif Tánca.________ 172a 1—1

Publicațiune.
Bakk Ludvig din Sânnicolaul român ș’a pierdut 

chitanța de 40 procente Nr. 1,034.794 eliberată de 
comisia de schimb în valoare de Lei 846’50. Se declară 
de nulificată. 1573 1—1

Publicațiune.
Tomclani Petre din Sânnicolaul român ș’a pierdut 

chitanța de 40 procente cu Nrul 1,034.572 eliberată de 
comisia de schimb în valoare de 3995 Lei. Se declară 
de nulificată. _______________ 1575 1—1

Publicațiune.
Caciara Teodor din Sânnicolaul român ș’a pierdut 

chitanța de 40 procente cu Nr. 1,034.584, eliberată de 
comisia de schimb în valoare de 187 Lei. Se declară 
de nulificată.______ , 1574 1—1

Publicațiune.
Láger lozsef Majláchré și-a pierdut chitanța de 

40 procente tu Nr. 66,557 eliberată de comisia de schimb 
din Crișiunești, în valoare de 200 lei se declara de nulă. 
_________________________ 1839 1—1 

Publicațiune.
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc

țiunea liceului din Blaj la 1 Iulie 1873 sub Nr. 18—1873 
l’am pierdut, îl declar anulat. Toma Pop preot în 
Lopadea.________________ _________ 1854 1—1

Publicațiune.
loan Pop l. lacob domiciliat în Sălsig s’a pierdut 

„Chitanța óriginalá“ cu Nr. 1,054.822 primita dela 
comisiunea pentru schimbarea coroanelor în suma 200 lei 
referitoare Ia 40 procente reținute. Originalul este 
anulat. — Sălsig, la 20 Martie 1921. Indescifrabil, 
secretar. Nr. 369—1920 adm. 176a 1—1

Tiparul tipografiei Lapkiadó R.-T. Gluj. «««-«=««

Publicațiune- --
Bonul de 40 procente Nr. 221.557, în valoare de 

152 Lei l’am pierdut, il declar de anulat. — Sighișoara, 
la 14 Aprilie 1921. !da Unberatfi?________ 177a 1 — 1

Publicațiune.
Josif Steiner stud. în drept la Universitatea din 

Cluj pierzând indexul de cursuri cu Nr. 1229, II .declari 
de anulat.- 18391—3

Publicațiune.
Hirsch Vilmos locuitor în Cluj pierzând brevetul 

pentru prepararea drojdelor eliberat sub Nr. E. 42—911 
îl declară de anulat. 1829 1—1

Publicațiune.
Vasilie Abeman din Ocna- Sib’iulul pierzând chitanța 

Nr. 670,149 în suma de lei „2121 și 50 bani eliberüt 
cu ocasiunea preschimbării coroanelor, se declară de 
anulată. 64a 1—1

Publicațiune.
Certificatul de maturitate eliberat de cătră direc

țiunea liceului din Blaj Ia 24 Iunie 1909 subNr. 2—1909 
l’am pierdut, îl declar anulat. Brăndieu Liviu preot In 
Ciugurăl. - 185a 1—1

Publicnțiune.
Dșora Jenei Eszte locuitoare în Cluj pierzând 

brevetul de Industrie eliberată în luna Martie 1921, 
declară de anulată. 1840 1—1

Fublioațiune.
Pierzând certificatul interimal No. 141 despre una 

sută acțiuni ale băncei „Albina“ din Sibiiu, îl declar pe 
această cale de anulat. I. U. Soricu. 1806 2—3

Publicațiune.
Subnumita „INDUSTRIA ROMÂNĂ DE PETROL 

(I. R..D. P.) S. A. DIN BUCUREȘTI“ a cumpărat dela 
firma „Magyar aszfalt rész vény társaság“ din Budapesta 
minele de asphalt, fabrica de asphalt cu toate accesoriile 
și dependințele de imobile din comunele Derna, Tataros, 
Bodruos, Telegd (jud. Bihor).

Astadată noi somăm creditorii firmei vânzătoare, 
cari în baza relației directe cu mina sau fabrica, sau în 
baza comenzilor acestora au pretențiunile, să binevoiască 
a anunța pretențiunile lor în termen de 30 zile dela co
municarea acestei publicațiuni la direcțiunea firmei noa
stre din Felső Derna, căci la caz contrar, după termenul 
aceasta, pretențiunile nu mai se vor lua în considerațiune. 
Industria Română de Petrol s. a. 1833 l—l

fpublicațilltie. Ăducem la cunoștința interesenților 
~~ - ..1 (minelor, uzinelor și instituțiilor Sta
tului), că ne găsim în stare de a putea furniza cu pre
țurile cele mai favorabile toate goiurile de articole tehnice, 
spre exemplu articole de cauciuc, oțel pentru unelte șl 
alte feluri de oțel, Klingerita, Asbest și alte garnituri, 
cuie de sârmă, robinete etc., mai departe mașini și unelte 
agricole. Susținem la Sibiiu un magazin foarte măre de 
aceste articole trebuincioase pentru Industrie și agricul
tură și ne recomandăm pentru cazul de nevoe. La do
rință trimitem și tarifele limba română, germană sau 
ungurească. — DESPĂRȚĂMÂNTUL MAȘ1NELOR a 
Reuniunei Economice s. Ardelene Sibiiu, strada Sării 
Nr. 22, și depozitul general HANN & COMP. soc. an. 
de comerț pentru mașine și article technice Cluj, strada 
Cipariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 10—3
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